PHONG GD&PT Q. LONG BIEN Thir Twr ngay 10 thang 5 nam 2023

TRUONG TIEU HQC LONG BIEN BAI KIEM TRA CUOI HOC Ki 11
| § Lo <) MON TOAN - LOP 2
Lop: 2A ... Nam hoc 2022 - 2023
(Thoi gian lam bai: 35 phut)
Piém Nhén xét cia gido vién GV cham ki

Bai 1 (0,5 diém). Khoanh vao chir cai truéc cAu tra 101 ding: Gid tri ciia chir 56 9
trong so 974 1a:

A. 9 tram B. 9 chuc
C. 9 don vi D. 9 nghin

Bai 2 (1 diém). S6 ?
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Bai 3 (0,5 diém). Viét cac s6 306; 242; 341; 700 theo thit tw tir Ién dén bé vao mdi
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Bai 4 (1 diém). N6i m&i dd vat sau v6i hinh khoi twong &ng:
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[ Khéi lap phuong ] [ Khdi cau ] [ Khdi tru ] [ Khéi hop chir nhat]




Bai 5 (2 diém). Pit tinh rdi tinh:
453 + 106 15 + 378 527 - 172 100 - 76

Bai 6 (1 diém). Tinh:

Q) 5X412 = oo, b) 40dm : 5+ 13dM = .\\veeeeeee

.................................................

7dm ...... 63cm 6dm 9cm ...... 8dm
6m 5dm ....... 65dm 1km ...... 980m

Bai 8 (2 diém). Khoi 16p Mot c6 284 hoc sinh. Trong dé c6 147 em la nir. Hoi
khoi 16p d6 c6 bao nhiéu hoc sinh nam?

Bai giai

Bai 9 (1 diém). Tir 3 chir ) 5, 0, 8, hay viét tat ca cac sb ¢6 3 chir s6 khac nhau.
Tim hiéu ciia s6 16n nhit va sé bé nhit.

PHU HUYNH HOC SINH
(Ky, ghi r6 ho tén)



TRUONG TIEU HQC LONG BIEN HUONG DAN CHAM

BAI KIEM TRA PINH Ki CUOI HOC Ki II

Nam hoc 2022-2023
MON: TOAN - LOP: 2

Viét duoc phép tinh 850 — 508 dugc 0,25 diém
Tinh dtng két qua: 850 — 508 = 342 duoc 0,25 diém

Bai Pap 4n Pi¢m
Bai 1 | Khoanh dtng dap an A duoc 0,5 diém 0,5
Bai 2 | Pién duogc cac sd theo ding thir tu: 23, 5, 20, 10 1
Bai 3 | Sap xép céac sb theo dung thu tu: 700; 341; 306; 242 0.5
Bai 4 | Néi ding dd vat véi hinh khdi tuong tng 1

Pit va tinh dung mdi phép tinh duoc 0,5 diém
Bai5 | Pit léch hoic khong ké mdi phép tinh trir 0,25 diém. Khong trir 2
qua 0,5 diém toan bai
Bai 6 | Mdi cau tinh dung duogc két qua dugc 0,5 diém 1
Pién ding mdi chd tréng duoc 0,25 diém:
Bai 7 7dm > 63cm 6dm 9cm < 8dm 1
6m 5dm = 65dm 1km > 980m
S6 hoc sinh nam 1a: (0,5 diém)
Bai 8 284 — 147 = 137 (hoc sinh) (1 diém) 2
Pap s6: 137 hoc sinh nam (0,5 diém)
Viét dugc du 4 s6 508, 580, 850, 805 duogc 0,5 diém
.. | Viét duoc 1 — 3 s6 dugc 0,25 diem
Bai 9 1




